

2024
ГОД СЕМЬИ

amgunka@mail.ru

Амгуньская Правда

№ 41 (9406)
18 октября
2024 года

Теленеделя
стр. 7-8, 17-18

Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • Основана в октябре 1932 года

Отец - опора семьи

Отец – это основа семьи, опора и символ надежности. Это целый мир, наполненный теплом и заботой. Эти слова можно полностью отнести и к Сергею Игоревичу Братанову, начальнику пожарной части № 58 Херпучинского сельского поселения.

После окончания Хабаровского индустриально-экономического техникума Сергей получил специальность техника контрольно - измерительных приборов, автоматизированных процессов на производстве. Когда пришла пора служить в Российской армии в 2008 году, выбрал внутренние войска России. Армейская военная служба пришлась ему по душе. Юноша заключил военный контракт еще на несколько лет. Он по - прежнему добросовестно служил и в п. Сосновка, и на Красной Речке, часто ездил в командировки на Северный Кавказ, где было неспокойно, где прятались в горах бежавшие из Чечни боевики.

В 2011 году Сергей влюбился в симпатичную девушку Наталью, сделал ей предложение руки и сердца. На свадьбе гуляли и родственники обеих семей, и друзья – контрактники войсковой части. Через три года в семье случилось радостное событие – на свет появился первенец Артем. В 2017 году молодая семья переехала в п. Херпучи. А еще через год родилась дочурка Полина. И мама, и папа души не чаяли в своих малышах. Когда малыши болели, родители по очереди дежурили у их кроваток. Дети чувствовали любовь и заботу и отвечали маме и папе благодарностью, росли доверчивыми и добрыми, умными и самостоятельными.

Продолжение на стр.19



Новости
РЕГИОНА
стр. 5

Дела
РАЙОННЫЕ
стр. 6

Образование и
ВОСПИТАНИЕ
стр. 20-21

Культурный
ДОСУГ
стр. 22-23



Сегодня Хабаровский край – крупнейший промышленный, экономический, культурный центр России на Дальнем Востоке. Это регион с богатыми культурными и духовными традициями, невероятно красивой природой, уникальными достопримечательностями.

История края складывалась из судеб героев – первооткрывателей, строителей. Все вместе возводили новые города и поселки, защищали Родину на фронте в Великую Отечественную войну, ковали в тылу долгожданную победу. И в нынешнее сложное время испытаний жители края демонстрируют единство, сплоченность и патриотизм.

С начала специальной военной операции граждане и предприятия включились в её поддержку. В регионе сформированы батальоны имени генерала Корфа, Ерофея Хабарова, Максима Пассара, в которых наши ребята выполняют боевые задачи в зоне СВО. Жители края отправляют гуманитарную помощь для участников спецоперации, помогают с покупкой техники и снаряжения.

Оборонно-промышленный комплекс края работает в режиме максимальной загрузки. Среди флагманов – Комсомольский на-Амуре авиазавод имени Ю.А. Гагарина, специализирующиеся на ремонте и техобслуживании средств вооружения и военной

техники ЗАО «ДВ-Регион», Хабаровский радиотехнический завод, Амурский патронный завод «Вымпел». В регионе запущено серийное производство высокопроходимых багги «Ерофей» для нужд специальной военной операции.

Главным нашим богатством, конечно, являются смелые, талантливые, неравнодушные люди. Благодаря трудолюбию, активной жизненной позиции, упорному дальневосточному характеру жители края реализуют смелые планы в области промышленности, науки, образования, культуры, туризма.

Сегодня всем очень важно осознавать наше единство, нашу российскую общность, невзирая на различия в языках, традициях и верованиях.

Спасибо вам, уважаемые земляки, за активность и преданность родному краю. От всей души желаю всем крепкого здоровья, мира и счастья. Пусть в каждом доме живут любовь, счастье и взаимопонимание!

*Николай ШЕВЦОВ, председатель
Законодательной Думы Хабаровского края*

Уважаемые жители Хабаровского края!

Сегодня мы отмечаем 86-ю годовщину основания нашего замечательного региона.

Масштаб свершений за этот небольшой по меркам истории страны срок - поражает. Сегодня мы - не дальняя окраина страны, но один из важнейших центров её развития.

Как подчёркивает Президент Владимир Владимирович Путин: «Сегодня Дальний Восток безо всякого преувеличения стал важнейшим фактором укрепления позиций России в мире, нашим флагманом в новой глобальной экономической реальности. И от того, как будет развиваться Дальний Восток, во многом зависит будущее всей нашей страны».

Колоссальный природный, логистический, а главное, человеческий потенциал края должен быть реализован. А всё, что этому мешает - должно исчезнуть. «У Хабаровского края - нет окраин» - наш девиз и руководство к действию.

Создан «Атлас проблемных объектов». Это - не оторванные от жизни отчёты и картинки, а ваши реальные и законные требования к власти. И «Атлас» станет дорожной картой для чиновников всех уровней.

Запущен новый инструмент для поддержки производителей: Хартия промышленного технологического суверенитета и импортозамещения. К ней присоединились уже более 120 предприятий.

Вместе с программой «Сделано в Хабаровском крае» это должно вывести нашу продукцию на всероссийский - а в перспективе и на международный уровень! Мы плотно взяли за «оздоровление» медицины. И отрасль идёт на поправку.

Особое внимание - кадрам: за десять лет в два с половиной раза вырос набор в Хабаровский государственный медицинский колледж им. Макарова - до 1025 человек. 56 специалистов в этом году отправились в районы благодаря программе «Земский доктор/

фельдшер», ещё 19 привлечём до конца года в рамках программы «Кадры здравоохранения». Строим новые и ремонтируем действующие школы - в планах около 30 зданий в ближайшие два года. Заработал национальный культурный центр в селе Ачан Амурского района, открылись виртуальные концертные залы в Хабаровске и Вяземском, приведена к модельному стандарту Николаевская районная библиотека. Переоснастили 6 музеев, завершили капремонт домов культуры в п. Известковый и в Верхнем Нергене, а также краеведческого музея в Переяславке. На очереди - ДК в Чегдомыне. На его капремонт уже выделено 220 млн из федерального бюджета.

Отдельно остановлюсь на поддержке участников СВО и их близких. Мы не только поставляем на передовую современную боевую технику - от самолётов до тактических вездеходов. Мы заботимся о тех, кто вернулся с линии боевого соприкосновения, а также о тех, кто ждёт наших воинов дома.

В 11-и из 19-и образований работают филиалы фонда поддержки «Защитники Отечества». Там в режиме одного окна можно решить практически все вопросы: от социальных до медицинских. За каждым ветераном СВО или членом семьи погибшего участника спецоперации закрепляется социальный координатор, который обеспечивает персональное сопровождение.

Те, кто рискуют жизнью за Россию, а также их близкие - не должны просить о поддержке, им её обязаны предоставлять. Это наша святая обязанность!

Дорогие друзья, земляки! Мы много говорим о том, что было сделано прошлыми поколениями. Считаю, что самое время переходить от слов к делу. Будущее Хабаровского края - в наших руках. Предстоит много работы, но уверен, что вместе мы справимся с любыми вызовами! Ещё раз поздравляю всех нас с праздником!

С уважением, Д.В. ДЕМЕШИН, губернатор Хабаровского края



Примите искренние поздравления с 86-й годовщиной со дня образования Хабаровского края!

С каждым годом все больше укрепляется экономический потенциал края, все динамичнее развивается социально-культурная сфера, повышается инвестиционная привлекательность региона. На наших глазах преобразуется внешний облик городских и сельских муниципальных образований, все более комфортными для жизни, труда, учебы и отдыха становятся наши города и села.

Но главным достоянием региона были и остаются люди - доброжелательные, трудолюбивые, энергичные и талантливые. Сегодня мы выражаем глубокую благодарность всем жителям района имени Полины Осипенко - труженикам промышленных предприятий, специалистам энергетики и ЖКХ, работникам образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, торговли, связи, предпринимателям - за неоценимый вклад в развитие муниципального района и Хабаровского края, за ис-

кренную любовь к родной земле.

Сегодня мы отдаем дань уважения всем людям старших поколений, которые развивали район и край в военные и послевоенные годы, работали на его благо в советский период и сложное перестроечное время. Достоинными продолжателями славных традиций нашей Приамгуньской земли является наша молодежь, которая добивается высоких достижений и ярких побед в учебе, творчестве и спорте, успешно представляет свой родной район на региональном и Всероссийском уровне.

Уважаемые земляки! Впереди у нас с вами множество планов и проектов. А это значит, нужно смотреть вперед за горизонт, работать, радоваться совместным успехам и объединяться в решении общих задач. От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия в семьях, успехов во всех добрых делах и начинаниях на благо родного края!

**Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава муниципального района
А.А. ЕРЕМИН, председатель Собрания депутатов**

Уважаемые жители Хабаровского края!

Сегодня отмечается молодой, но очень значимый праздник — День отца.

Он учреждён в 2021-м, но с каждым годом становится всё популярнее и важнее. Символично и то, что 2024-й объявлен Указом Президента Годом семьи в России.

И как сказал Владимир Владимирович Путин: «В семье укоренены наша культура, идентичность, национальный характер. Семья учит, воспитывает, передаёт традиции, знания, в том числе и профессиональный опыт».

Традиционная крепкая семья - залог того, что наша страна останется верной своим многовековым устоям, сохранит наследие предков и приумножит славу Отечества.

Недаром само слово Отечество содержит корень «отец». Навеки в памяти подвиг наших отцов, дедов и прадедов, которые отстаивали само право на жизнь будущих поколений во время Великой Отечественной войны. Благодаря им мы - жители свободно и суверенной страны. Сегодня уже потомки победителей вновь сражаются

за те же непреходящие ценности. И иного выбора, кроме как победить, у нас нет! Спасибо всем отцам, сыновьям и братьям, которые сегодня находятся на передовой!

И роль отца, пожалуй, главная в жизни каждого мужчины. Ведь он - пример мудрости, силы и справедливости для своих детей.

У нас в крае с 2014 года - одним из первых в стране - начал работу Общественный совет отцов Хабаровска. Благодаря его активистам проходят лекции, спортивные и общественные мероприятия, находят поддержку дети, растущие в неполных семьях.

В прошлом году утверждён Почетный знак Правительства края «Отцовская слава». Его может получить глава семьи, воспитывающий 5 и более детей. И я уверен, что таких пап должно становиться с каждым годом больше!

Известный лозунг «чужих детей не бывает» - для нас не просто слова. Мы помогаем тем, кто решает взять ребёнка



на воспитание. И семья, которая желает подарить своё тепло и заботу, будет окружена заботой государства - по моему распоряжению им также увеличены выплаты.

Уважаемые мужчины! Поздравляю вас с вашим праздником! Желаю всегда оставаться любящим мужем и отцом, защитником, примером и надёжной опорой для своих близких!

**С уважением, Д.В. ДЕМЕШИН,
губернатор Хабаровского края**



Дорогие мужчины, отцы и дедушки!

Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником — Днем отца!

Отец в семье издавна – защитник, главная опора, пример для детей, надежная поддержка для старшего поколения.

Быть отцом – это особая обязанность. Это серьезный и кропотливый труд, когда мужчина должен быть примером для своих детей, способный не только вырастить, но и многому научить в процессе воспитания.

Воспитание ребенка, надежность и уверенность семьи невозможны без заботливого главы семейства. В повседневных заботах и стремительном ритме жизни важно помнить, что наши дети смотрят на

нас и учатся на примере родителей. Они нуждаются в добром совете и поддержке.

Этот праздник напоминает нам о вечных ценностях, призывает осмыслить первоочередное значение семьи, отцовской ответственности. Значение отца в жизни каждого человека неоценимо. Надежность, уверенность, благополучие и достаток в семье, будущее детей во многом зависят именно от него. Особенно важна роль отца в становлении сыновей, воспитании их настоящими мужчинами, патриотами и достойными гражданами своей Родины.

Примите искреннюю благодарность за воспитание детей! От всего сердца желаем всем отцам крепкого здоровья, уважения и любви, понимания и поддержки со стороны близких, финансового благополучия, успехов во всех ваших начинаниях! Пусть радость отцовства делает вас крепче, сильнее и счастливее!

**Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава
муниципального района
А.А. ЕРЕМИН, председатель
Собрания депутатов**

Уважаемые жители Хабаровского края!

Сегодня отмечают профессиональный праздник работники и ветераны дорожной отрасли.

Их вклад в развитие и благополучие страны подчёркивает Президент России Владимир Владимирович Путин: «Дорожное хозяйство – одна из значимых отраслей отечественной экономики. И очень важно, что дорожные строители уверенно реализуют намеченные планы, обеспечивают высокий темп развития дорог, в том числе магистралей в составе опорной сети дорог и международных транспортных коридоров».

Наш Хабаровский край — в тройке самых больших регионов страны, здесь пролегает более 11 тысяч км автодорог. Это — без преувеличения артерия, по которым в крае течёт жизнь. От их состояния зависят не только логистика и экономика, но и благополучие людей.

На каждой встрече с вами, уважаемые земляки, в социальных сетях и во время прямых эфиров я получаю вопросы о состоянии дорог. Проблемы есть и в сёлах, и в крупных городах. И решать их — задача власти.

Так, по моему распоряжению в этом году на текущий ремонт и содержание дорог дополнительно выделено 170 млн рублей, с 2025 года сумма вырастет до 300 млн, ещё по 200 млн будем направлять на содержание проездов к дворовым территориям.

Благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги» за 5 лет отремонтировано свыше 725 км полотна, в нормативное состояние приведено 74 моста — почти 1 700 погонных метров.

План на этот год — более 90 км дорог и 24

С ДНЁМ
РАБОТНИКОВ
ДОРОЖНОГО
ХОЗЯЙСТВА!



моста. Работы уже в завершающей стадии.

В 2025 году обновим ещё 120 км дорог и 22 моста. Впервые в нацпроект войдут две «малые городские агломерации»: Амурск и Советская Гавань.

Уважаемые дорожники! Поздравляю вас с праздником. Спасибо за профессиональную работу, преданность делу, упорный труд и самоотверженность! Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением, Д.В. ДЕМЕШИН,
губернатор Хабаровского края

Благодарим за сотрудничество

Администрация и жители Херпучинского поселения благодарят сотрудников ООО ГК «Глобал» за всестороннюю помощь в вопросах содержания сельских дорог.

ко), который за период своей трудовой деятельности прошел путь от водителя автомобиля - до руководителя. Рабочие предприятия тщательно следят за внутрипоселковыми дорогами Херпучинского сельского поселения: чистят снег, убирают наледь. Всегда откликаются на просьбы администрации поселения, выполняя различные дорожные работы.

Под руководством Е.А. Примака работниками предприятия построено более 50 километров отсыпных автомобильных дорог. Коллеги и руководство предприятия отмечают, что за время работы начальником участка он проявил себя инициативным, ответственным и добросовестным работником, грамотным специалистом, обеспечивающим бесперебойную работу техники и качественное строительство автомобильных дорог.

Евгений Андреевич пользуется уважением коллектива, отличается высокой требовательностью к себе и стремится к профессиональному росту.

От имени жителей поселения выражаю ему и его команде огромную благодарность за активное содействие в решении дорожных проблем на территории нашего Херпучинского поселения.

Спасибо ООО «Группа компаний «Глобал» за плодотворное сотрудничество, добросовестность, активность и стремление всегда вовремя приходить на помощь.

Поздравляем с профессиональным праздником всех сотрудников компании и желаем предприятиям стабильности и процветания, а коллективу - успехов в труде, личного и семейного благополучия.

НАШ КОРП.



О сотрудничестве с компанией рассказала глава Херпучинского поселения Евгения Комадынко.

20 октября в России празднуется «День работника дорожного хозяйства». Хочу поздравить с профессиональным праздником всех дорожников и особо отметить начальника участка филиала ООО ГК «Глобал» Примака Евгения Андреевича (место дислокации - район им. П. Осипен-

Онлайн-олимпиада «Безопасные дороги»

Школьников края приглашают принять участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги».

Онлайн-соревнование проверяет и помогает повысить дорожную грамотность учеников 1-9 классов. Пройти испытания можно до 27 октября. Организаторами олимпиады выступают Минтранс России, Госавтоинспекция МВД России, Учи.ру и АНО «Национальные приоритеты» при поддержке Минпросвещения России и нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

Участие в Олимпиаде бесплатное. Для прохождения заданий необходимо зарегистрироваться на онлайн-платформе Учи.ру и из личного кабинета перейти на страницу олимпиады. Выполнять задания можно в домашних условиях при участии родителей.

Задания позволяют в интерактивной форме проверить участникам свои знания и получить новые по основам правил дорожного движения. В вопросах делается акцент на навыках безопасного поведения как на пешеходных переходах и в транспорте, так и при использовании средств индивидуальной мобильности – в прошлом году эти темы оказались самыми сложными для школьников.

Пресс-служба губернатора
и правительства Хабаровского края

помощь школьникам
в изучении ПДД

С 24 сентября
по 27 октября





Госпитализация в первой краевой больнице будет проходить быстрее

С помощью технологий бережливого производства оптимизируют плановую госпитализацию в гинекологическое отделение

Социальные учреждения Хабаровского края приступили к реализации пилотного проекта по повышению производительности труда. В числе его первых участников – Краевая клиническая больница имени профессора С.И. Сергеева, Хабаровский центр социальной реабилитации инвалидов и Детская городская клиническая поликлиника № 3. Внедрять бережливые технологии учреждениям помогают эксперты Регионального центра компетенций (РЦК), действующего в рамках нацпроекта «Производительность труда».

Так, в Краевой клинической больнице в качестве пилотного потока выбран процесс направления иногородних пациентов на госпитализацию в гинекологическое отделение. Совместно с экспертами РЦК проектная команда уже провела диагностику процесса, хронометраж действий в потоке, исследовала перемещение участников процесса, а также провела анкетирование сотрудников учреждения и пациентов.

В ТОП-3 проблем, оказывающих негативное влияние на качество процесса, вошло отсутствие простой, удобной и понятной для пациента системы навига-

ции между отделениями, что приводит к формированию очередей и длительному ожиданию. Также установлено, что в процессе оформления на госпитализацию приезжающих пациентов нередки случаи отказов из-за необходимости дообследования или отсутствия "на руках" у пациента полного комплекта документов. В итоге пациентам для решения этих вопросов приходится возвращаться домой, а процесс лечения откладывается.

В настоящее время процесс направления иногородних пациентов на госпитализацию в гинекологическое отделение занимает более полутора часов, а очередь – в среднем состоит из 7 человек.

Когда мы говорим о длительном ожидании, простоях и переборах в процессах, на помощь приходят технологии бережливого производства. Сейчас на основе проведенного анализа сформирована целевая карта процесса госпитализации. Благодаря запланированным мероприятиям проекта исчезнут очереди, а процесс оформления пациентов планируется ускорить в 5 раз, – отметил и.о. заместителя министра экономического развития края Аркадий Протасов.

Для достижения поставленных целей в отделении планируется организовать удобную систему навигации, а также внедрить в работу такие новшества, как телемедицинская консультация перед госпитализацией, заблаговременное оповещение пациентов о предстоящей госпитализации. Дополнительно рабочей группой оптимизируются процессы приемки, хранения, выдачи вещей госпитализированных пациентов, планируется внедрить штрих-кодирование, адресное хранение, разработать регламент работы по хранению невостребованных вещей, а также перейти от бумажного документооборота к электронному.

Напомним, по поручению президента Российской Федерации Владимира Путина реализацией проектов по повышению производительности труда к 2030 году необходимо охватить 100 % государственных и муниципальных организаций социальной сферы. В июле по инициативе главы Хабаровского края Дмитрия Демешина в трех пилотных учреждениях запущен проект "Бережливые технологии в социальной сфере". Первые итоги реализации проекта планируется подвести уже в декабре этого года.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Каждый может оценить результаты реализации нацпроектов в регионе



Жители Хабаровского края могут оставить свой отзыв о социальных объектах, которые были построены или отремонтированы в регионе в рамках реализации президентских национальных проектов благодаря специальным QR-кодам. Они размещены на школах, поликлиниках, библиотеках и других учреждениях края, а также в парках и скверах.

– Отсканировав QR-код, пользователь попадает на страницу конкретного объекта на сайте национальныхпроекты.рф, где необходимо заполнить анкету о качестве строительства или ремонта. Если отзыв негативный, то система автоматически просит дать комментарий. Анкета полностью анонимна. Затем, пройдя предварительную премодерацию на наличие ненормативной лексики, негативный отзыв попадает в проектный офис региона – у нас это министерство экономического развития края. Поиск решения проблемы

не превышает 20 дней, – рассказали в минэкономразвития Хабаровского края.

К примеру, благодаря отзывам жителей края, оставленным через QR-код, в рабочем поселке Ванино на прогулочной аллее в парке Победы появился пешеходный переход.

– В нашем регионе таблички с QR-кодами размещены более чем на 70 объектах, которые отремонтированы или построены по нацпроектам. С начала текущего года в проектный офис края поступило 146 отзывов граждан, в том числе 74 % позитивных, 3 % нейтральных, 23 % негативных.

При этом 39 отзывов содержат текстовый комментарий, уточняющий оставленные оценки. 38 отзывов уже отработаны, 1 сейчас находится в работе, – уточнили в региональном проектом офисе.

Среди других решенных проблем жителей региона – содержание сквера на пересечении улиц Рокоссовского и Ворошилова в Хабаровске. После негативных отзывов там отремонтировали сломанную детскую карусель и стали регулярно убирать мусор. А в городском сквере в Николаевске-на-Амуре восстановили освещение.

Отметим, что таблички с QR-кодами размещены уже на 7 тыс. объектах по всей стране. Проект позволяет получать более точную оценку выполненных в рамках нацпроектов работ, выявлять типовые проблемы и предупреждать их в будущем. Кроме QR-кода, отзывы также можно оставить и на сайте национальныхпроекты.рф или принять участие в опросах ВЦИОМ.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края

Память поколений



Во селе Владимировка при поддержке компании «Полиметалл» реализован социальный проект «Память поколений».

Проект был разработан и представлен на конкурс социальных проектов «Полиметалла» директором Дома культуры Натальей Надеиной.

Он подразумевал создание мобильной экспозиции «Стена Памяти», приобретение макета «Вечный огонь» и реквизитов для проведения мероприятий в памятные даты.

Проект получил одобрение компании «Полиметалл», которая и выделила средства на его реализацию.

Автором проекта была проведена большая исследовательская работа: собрана вся информация об односельчанах, принимавших участие в боях в годы

Великой Отечественной войны и войны с милитаристской Японией, а также о тружениках тыла, проживавших в годы войны в нашем селе. Контракт на приобретение оборудования был заключен с компанией «Элемент» (г. Комсомольск-на-Амуре).

В Дом культуры были доставлены роллапы - на качественном современном долговечном покрытии разместились информация и фотографии наших односельчан, которые подарили нам Великую Победу. Эта мобильная «Стена Памяти» будет использоваться на мероприятиях патриотической направленности. Также в клубе на светлой стене у окна появилась

и постоянная стена памяти, заменившая старые фанерные стенды.

В рамках реализации проекта был приобретен реквизит для проведения мероприятий в памятные даты - макет «вечного огня». На квадратном постаменте установлена пластина в виде звезды. По центру фигуры закреплена колба с безопасным световым элементом. Мерцание светодиодов имитирует горение. Устройство не представляет опасности для детей. А также были приобретены декорации на стену, баннеры, фотозона, флаги и флажки, красивые свечи для акции «Свеча памяти», костюмы для женского хора, который исполняет военные песни и песни Победы на концертах. Приобретена гирлянда для церемонии возложения на торжественных митингах и акциях у мемориального комплекса 9 мая в День Победы, 22 июня - в День Памяти и скорби, 3 сентября - в День окончания Второй мировой войны и войны с Японией.

Стоит отметить, что в следующем, 2025 году наша страна будет отмечать 80-летнюю годовщину Великой Победы. Приобретенные реквизиты помогут сделать наши мероприятия более яркими и запоминающимися.

От лица жителей села выражаем большую благодарность компании «Полиметалл», которая помогает в достижении главной цели проекта - воспитании чувства уважения к историческому прошлому; воспитании чувства гордости и любви к своим корням, людям старшего поколения, к малой Родине через проведение качественных культурно-массовых мероприятий.

МБУК КДЦ с. Владимировка

Леса пополняются новыми саженцами



В теплицах Кербинского лесхоза завершаются работы по уходу за саженцами хвойных деревьев.

Как сообщила мастер леса Ярослава Гусельникова, в этом году коллектив Кербинского лесхоза успешно выполняет государственное задание по охране, защите и производству лесов.

- Леса - одно из самых главных богатств нашей страны, Хабаровского края, района. Они играют важную роль в экосистеме, поддерживая разнообразие жизни на земле. Враг леса - пожар, ежегодно вспыхивает то в одном месте, то в другом, оставляя большие площади «горельников». И на выгоревшие площади мы постоянно высаживаем саженцы хвойных деревьев, выращенные в наших теплицах», - рассказывает Ярослава Игоревна.

В текущем году были засажены лиственницей места бывших лесных пожаров вблизи с. Бриакан и между райцентром и

с. Владимировка. Весной были высажены саженцы хвойных деревьев на площади 165 га, а осенью - на площади 130 га. В теплицах Кербинского лесхоза в этом году выращен посадочный материал в количестве 1 млн. 200 штук.

Ещё 600 тысяч саженцев работники тепличного хозяйства передали арендаторам лесных участков, которые уже сейчас должны высадить лиственницу на местах вырубок.

Кроме того, в весенне - летний период было отправлено 400 тысяч саженцев в Восточное лесное хозяйство, которое нуждается в дополнительном посадочном материале. А в теплицах Кербинского лесхоза в настоящее время идет выкопка саженцев лиственницы. Сотрудники предприятия и наемные рабочие осторожно выкапывают растения, у которых хвоя пожелтела и осыпалась, оставляют их в теплицах для промерзания. Растения впадают в так называемую «сухую спячку». Затем их запаковывают и отправляют в ледник на зимнее хранение - до весны.

Предприятие имеет и собственный запас семян хвойных деревьев. Этой осенью было заготовлено 700 кг шишек лиственницы, которые пройдут дополнительную очистку, экспертизу и будут заложены на хранение.

На территории района им.П.Осипенко продолжается пожароопасный сезон. На прошедшей неделе группа ЛПС Кербинского лесхоза под руководством А.В. Олейникова на вездеходе выехала на тушение одного из пожаров. Местным жителям и гостям сельских поселений следует помнить о мерах пожарной безопасности в лесу. Важно всем бережно относиться к нашим лесам, охранять их от таких негативных явлений, как браконьерство и пожары.

Валентина КРИШТОП

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 октября



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 12.00, 16.00, 19.00,
03.00 Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.10 Х/ф «Покровские
ворота» 12+
13.30 Х/ф «Выстрел» 12+
15.00, 16.20, 18.30, 19.15,
00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+
16.45 Давай поженимся! 16+
17.40 Мужское / Женское 16+
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с «Ищейка» 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Шифр» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Турецкая тетрадь 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.30, 21.10 Вести. Местное
время
14.55, 02.05, 03.30 Т/с «Тай-
ны следствия» 16+
17.30 Малахов 16+
21.30 Т/с «Княжна милосер-
дия» 16+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.10 Х/ф «Рысь» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15 Д/с «Вторая мировая:
пламя и сталь» 16+
11.00 Х/ф «Солдат Иван
Бровкин» 12+
13.55, 03.35 Т/с «Майор Ве-
тров» 16+
18.00 Д/с «Тайны военной
разведки» 16+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
19.20 По горячим следам 16+
20.10 Скрытые угрозы 16+
21.00 Открытый эфир 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «Двойной капкан»
16+
01.45 Х/ф «Тревожный месяц
вересень» 12+
03.15 Д/с «Москва фронту»
16+



04.50 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Пёс» 16+
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Невский. Близкий
враг» 16+
22.15, 00.00 Т/с «Скорая по-
мощь» 16+
00.55 Т/с «Балабол» 16+
04.20 Т/с «Агентство скрытых
камер» 16+

ВТОРНИК, 22 октября



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости
09.10 Модный приговор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 18.15, 19.15 Информа-
ционный канал 16+
16.25 Давай поженимся! 16+
17.20 Мужское / Женское 16+
19.30 АнтиФейк 16+
20.00 Т/с «Ищейка» 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Шифр» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Турецкая тетрадь 16+
00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.30, 21.10 Вести. Местное
время
14.55, 02.05, 03.30 Т/с «Тай-
ны следствия» 16+
17.30 Малахов 16+
21.30 Т/с «Княжна милосер-
дия» 16+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.10 Т/с «Майор Ветров»
16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир
16+
11.00, 00.50 Т/с «Демидовы»
12+
12.45, 19.20 По горячим сле-
дам 16+
13.55, 03.35 Т/с «Ялта-45»
16+
18.00 Д/с «Тайны военной
разведки» 16+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
20.10 Улика из прошлого 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Х/ф «Пропавшие среди
живых» 12+
02.10 Х/ф «Девушка с харак-
тером» 12+



04.50 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Пёс» 16+
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Невский. Близкий
враг» 16+
22.15, 00.00 Т/с «Скорая по-
мощь» 16+
00.55 Т/с «Балабол» 16+
04.20 Т/с «Агентство скрытых
камер» 16+

СРЕДА, 23 октября



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.10 Модный приговор 0+

10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 18.15, 19.15 Информа-
ционный канал 16+

16.25 Давай поженимся! 16+

17.20 Мужское / Женское 16+

19.30 АнтиФейк 16+

20.00 Т/с «Ищейка» 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Шифр» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Турецкая тетрадь 16+

00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 03.00 Вести

09.30 Местное время

09.55 О самом главном 12+

11.30, 18.30 60 минут 12+

13.00 Наши 12+

14.30, 21.10 Вести. Местное
время

14.55, 02.05, 03.30 Т/с «Тай-
ны следствия» 16+

17.30 Малахов 16+

21.30 Т/с «Княжна милосер-
дия» 16+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.10 Т/с «Ялта-45» 16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 00.50 Т/с «Демидовы»
12+

13.45, 03.30 Т/с «Бывших не
бывает» 16+

18.00 Д/с «Тайны военной
разведки» 16+

18.50 Специальный репор-
таж 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Д/с «Секретные мате-
риалы» 16+

22.45 Между тем 12+

23.15 Х/ф «Женя, Женечка и
«Катюша» 12+

02.05 Х/ф «Пропавшие среди
живых» 12+



04.50 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

08.25, 10.35 Т/с «Пёс» 16+

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 12+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Невский. Близкий
враг» 16+

22.15, 00.00 Т/с «Скорая по-
мощь» 16+

00.55 Т/с «Балабол» 16+

04.20 Т/с «Агентство скрытых
камер» 16+

ЧЕТВЕРГ, 24 октября



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.10 Модный приговор 0+

10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 18.15, 19.15 Информа-
ционный канал 16+

16.25 Давай поженимся! 16+

17.20 Мужское / Женское 16+

19.30 АнтиФейк 16+

20.00 Т/с «Ищейка» 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Шифр» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Турецкая тетрадь 16+

00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00, 03.00 Вести

09.30 Местное время

09.55 О самом главном 12+

11.30, 18.30 60 минут 12+

13.00 Наши 12+

14.30, 21.10 Вести. Местное
время

14.55, 02.05, 03.30 Т/с «Тай-
ны следствия» 16+

17.30 Малахов 16+

21.30 Т/с «Княжна милосер-
дия» 16+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.05 Т/с «Бывших не быва-
ет» 16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 01.00 Х/ф «Случай в
квадрате 36-80» 16+

13.30 Т/с «Без права на
ошибку» 16+

18.00 Д/с «Тайны военной
разведки» 16+

18.50 Специальный репор-
таж 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Код доступа 12+

22.45 Между тем 12+

23.15 Х/ф «Суровые киломе-
тры» 12+

02.10 Х/ф «Женя, Женечка и
«Катюша» 12+

03.35 Т/с «Освободители»
16+

04.15 Д/с «Москва фронту»
16+



04.45 Т/с «Улицы разбитых
фонарей» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

08.25, 10.35 Т/с «Пёс» 16+

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 12+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Невский. Близкий
враг» 16+

22.15, 00.00 Т/с «Скорая по-
мощь» 16+

00.55 Поздняков 16+

01.10 Мы и наука. Наука и
мы 12+

02.05 Т/с «Балабол» 16+

ПЯТНИЦА, 25 октября



05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.15 Модный приговор 0+
10.05 Жить здорово! 16+
10.55, 13.35, 16.50 Информационный канал 16+
13.05 АнтиФейк 16+
15.05 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Голос. Дети. Новый сезон 0+
23.25 Т/с «Юг» 16+
00.20 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.30 Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.30, 18.30 60 минут 12+
13.00 Наши 12+
14.30, 21.10 Вести. Местное время
14.55, 02.40 Т/с «Тайны следствия» 16+
17.30 Прямой эфир 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! 12+
23.55 Истории Большой Страны 12+
01.00 Х/ф «Воин» 12+



04.40 Х/ф «Тревожный месяц вересень» 12+
06.10 Д/ф «Надя Богданова» 12+
06.50 Х/ф «Медовый месяц» 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.20 Ищу своих 12+
10.10 По горячим следам 16+
10.30 Д/ф «Виктор Абакумов. Прошу о справедливости» 16+
11.30, 13.20 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» 12+
14.25 Т/с «Каменская» 16+
19.40 Д/с «Загадки века» 12+
20.30 Д/с «Война миров» 16+
21.20 Специальный репортаж 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.30 Музыка+ 12+
00.50 Х/ф «Ещё раз про любовь» 12+
02.25 Х/ф «Суровые километры» 12+
03.55 Д/ф «История морской пехоты России» 16+



04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.25 Д/с «Мои университеты. Будущее за настоящим» 6+
09.25, 10.35 Т/с «Пёс» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с «Невский. Близкий враг» 16+
22.15 Т/с «Скорая помощь» 16+
00.20 Своя правда 16+
02.15 Квартирный вопрос 0+
03.00 Х/ф «Спасатель» 16+

СУББОТА, 26 октября



06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 К 80-летию со дня рождения Николая Караченцова. «Я тебя никогда не забуду...» 12+
11.05 ПроУют 0+
12.15 Поехали! 12+
13.10 Наше всё 12+
14.00 К 80-летию со дня рождения Николая Караченцова. Легендарный спектакль «Юнона» и «Авось» 16+
15.40 Горячий лед. Фигурное катание 0+
16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+
18.00 Вечерние новости
18.25 Х/ф «Родня» 12+
19.50 Эксклюзив 16+
21.00 Время
21.35 Сегодня вечером 16+
23.10 Х/ф «Чувства Анны» 18+
01.40 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Доктор Мясников 12+
12.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
14.30, 20.50 Вести. Местное время
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф «Чужая жизнь» 16+
00.40 Х/ф «Рябины гроздь алые» 16+
04.10 Х/ф «Белое платье» 16+



05.25 Х/ф «Усатый нянь» 12+
06.40 Х/ф «Марья-искусница» 6+
07.55 Морской бой 6+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15 Второе мнение 12+
09.45 Родная 16+
10.15 Мужики 12+
10.45 Легенды науки 12+
11.35 СССР. Знак качества 12+
12.30 Не факт! 12+
13.20 Специальный репортаж 16+
13.35 По горячим следам 16+
13.50 Д/с «Забытые войны России» 16+
16.55 Х/ф «Командир корабля» 12+
19.15 Х/ф «Иван Бровкин на целине» 12+
21.15 Галерея звезд 12+
22.50 Т/с «Каменская» 16+
02.50 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» 12+
04.25 Т/с «Освободители» 16+



04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06.20 Жди меня 12+
07.20 Смотр 0+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Попутчик 16+
14.10 Секрет на миллион 16+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Своя игра 0+
18.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверишь! 16+
21.20 Чудо 6+
23.20 Международная пилорама 18+
00.05 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
00.45 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+
02.05 Дачный ответ 0+
03.00 Х/ф «Не бойся, я с тобой! 1919» 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 октября



06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10, 00.10 Подкаст.Лаб 16+
06.50 Играй, гармонь любимая! 12+
07.35 Часовой 12+
08.05 Здоровье 16+
09.10 Непутевые заметки 12+
09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
10.15 Жизнь своих 12+
11.05 Повара на колесах 12+
12.15 Х/ф «Старший сын» 12+
15.00 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2024 г. Этап I 0+
16.55 Николай Караченцов. «Я тебя никогда не забуду...» 12+
18.00 Вечерние новости
19.00 Точь-в-Точь 16+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+

РОССИЯ 1

06.40 Смотрим мультфильмы 12+
07.20 В кругу друзей 12+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00 Вести 16+
11.30 Большие перемены 16+
12.30 Истории Большой Страны 12+
13.30 Т/с «Фантазёр» 12+
14.30 Вести. Местное время
15.00 Юморина- 2024 г 16+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+
23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
01.40 Х/ф «Букет» 12+



05.10 Т/с «Без права на ошибку» 16+
09.00 Новости недели 16+
09.25 Служу России 12+
09.55 Военная приёмка 12+
10.40 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
11.30 Д/с «Легенды госбезопасности» 16+
12.20 Д/с «Война миров» 16+
13.10 Код доступа 12+
14.00 Улика из прошлого 16+
14.50 Скрытые угрозы 16+
15.40 Д/с «Секретные материалы» 16+
16.30 Д/с «Загадки века» 12+
17.20 Специальный репортаж 16+
18.00 Главное с О. Беловой 16+
19.40 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
22.50 Д/с «Сделано в СССР» 12+
23.00 Фетисов 12+
23.55 Х/ф «Командир корабля» 12+



04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
06.30 Центральное телевидение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.00 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.20 «Ты супер!» Финал 6+
23.40 Звезды сошлись 16+
01.15 Основано на реальных событиях 16+
03.00 Х/ф «Розы для Эльзы» 16+

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА TV-SOFT. РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

Смена страховщика пенсионных накоплений

Жители Хабаровского края и Еврейской автономной области, у которых есть пенсионные накопления, могут до 1 декабря 2024 года выбрать страховщика для управления этими средствами.



Страховщиками могут быть Социальный фонд России (СФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ). Смена страховщика происходит при переходе из одного фонда в другой. Если меняется только управляющая компания, то страховщиком остаётся СФР.

«Стоит помнить, что частый переход от одного страховщика к другому (более одного раза в 5 лет) может стать причиной потери инвестиционного дохода. Информация о возможной потере в случае досрочного перевода средств отражается в уведомлении, которое выдаётся гражданину при подаче заявления», - уточнила управляющий Отделением СФР по Хабаровскому краю и ЕАО Алёна Никулина.

Для перевода пенсионных накоплений к новому страховщику необходимо до 1 декабря подать заявление в Отделение СФР по Хабаровскому краю и ЕАО. Это можно сделать в клиентских службах регионального Отделения СФР или на портале Госуслуг (при наличии усиленной квалифицированной электронной подписи).

Если гражданин подаст заявление о переходе, то средства пенсионных накоплений будут переданы новому страховщику в 2029 году без потери инвестиционного дохода.

Если гражданин подаст заявление о досрочном переходе, то оно будет рассмотрено до 1 марта 2025 года. При этом, без потери инвестиционного дохода к новому страховщику перейдут те, кто формирует средства пенсионных накоплений у текущего

страховщика с 2015 года и с 2020 года.

Обращаем внимание, что если вновь выбранный страховщик - НПФ, то с ним необходимо сначала заключить договор об обязательном пенсионном страховании.

Информация о наличии пенсионных накоплений, страховщике (СФР или НПФ), содержится в выписке из индивидуального лицевого счета (ИЛС), которую можно заказать на портале Госуслуг.

Дополнительную информацию можно получить, задав вопрос по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).



ВНИМАНИЕ!!!
Не потеряйте инвестиционный доход!

Менять страховщика в сфере формирования пенсионных накоплений с правом сохранить доход от инвестирования можно не чаще, чем 1 раз в 5 лет!



Отец - опора семьи



(Продолжение, нач. на стр. 1)

В настоящее время Артем учится в 4-м классе Херпучинской средней школы, там же педагогом работает и мама. Маленькая Полина посещает детский сад. На следующий год она пойдет в школу. Глава семьи трудится в должности начальника пожарной части № 58 Херпучинского сельского поселения. Свободное от работы время Сергей Игоревич проводит с семьей. Дети и родители трудятся дружно на огороде, вместе отдыхают на море, ходят в походы за пределы села. Отец, как бывший военнослужащий, старается воспитывать в сыне такие



качества характера, как мужество, стремление оказать помощь тем, кто в ней нуждается. Вместе с Артемом он занимается спортом. Не отстает от них и Полиночка, она очень подвижная и спортивная девочка. – «Главная радость в моей жизни – это дети. И мы с женой постараемся сделать все возможное для того, чтобы они выросли хорошими, честными людьми», - говорит Сергей Братанов.

Сергей Игоревич принимает активное участие в жизни Херпучинского сельского поселения, образовательных учреждений, где находятся его дети. Например, в школе, где учится Артем, он помогал ремонтировать и собирать мебель. А в детском саду, который посещает Полина, ставил елку, а однажды даже сыграл роль Деда Мороза на Новогоднем утреннике. Сергей Игоревич вместе с семьей принимает участие и в сельских субботниках, в спортивных соревнованиях. А нынешней весной в Херпучинской средней школе прошли интересные семейные мероприятия, где семья Братановых была одной из самых активных.

Сергей Братанов для своих детей является другом, с которым можно поделиться самым сокровенным. Несмотря на усталость, после долгого рабочего дня он всегда находит время для игр, разговоров и поддержки. А самое главное, отец – хороший пример для своих малолетних детей. И в День отца глава семьи получит от них поздравления и милые сердцу красочные рисунки с его портретом.

Валентина КРИШТОП

Главное для отца – счастье сына

Многообразие ролей отца – это еще один аспект, который делает их особенными.

Для 13 - летнего Владислава, учащегося Херпучинской средней школы его отец – Владимир Сергеевич Аристов – самый дорогой и родной человек. Полтора года назад погибла мать Владислава, и в настоящее время отец является воспитателем и наставником в жизни подростка.

- Владимир Аристов живет в с. Оглонги и работает машинистом котельной, воспитывает несовершеннолетнего сына, участвует в общественной жизни сельского поселения, всегда интересуется успехами сына в школе», говорит глава администрации Херпучинского сельского поселения Е.Г. Комадынко.

Владимир - сын военнослужащих, сам отслуживший в рядах Российской Армии, пытается сделать из сына сильного, крепкого парня, который в будущем станет настоящим защитником Родины, прививает ему чувство ответственности за свои дела и поступки. – «Вместе с Владиславом мы занимаемся спортом, ездим на рыбалку, что-то строим во дворе, управляемся по хозяйству, ходим в поход на речку. Вечером обсуждаем наши житейские проблемы, думаем, что нам стоит покупать в первую очередь. Теперь я для сына - и мать, и отец, я о нем забочусь. Это – моя радость, мое будущее», - рассказывает Владимир Аристов.

Отец - рыбак и охотник. Он хочет, чтобы и сын всему научился. Но только – когда повзрослеет. А пока он вместе с Владиславом сортирует урожай на огороде. Картошка уродилась неплохая, да и другие овощи приготовлены для хранения на зиму. Владимир и его сын мечтают, что Владислав по окончании школы обязательно поедет учиться в город, где получит хорошую профессию. Нашему краю, да и району нужны грамотные специалисты.



Да, у каждого отца – своя история, свои достижения, но все они, как и Владимир Аристов, стремятся к одному – счастью своих детей.

Валентина КРИШТОП

ГОТОВИМСЯ СЛУЖИТЬ ОТЕЧЕСТВУ



В средней школе села им. П. Осипенко с 1 сентября нового учебного года был открыт профильный класс МЧС, в котором ребята занимаются строевой, военной подготовкой, изучают основы безопасности жизнедеятельности и учатся защищать Родину.

О том, как действует класс МЧС, рассказала газете «Амгуньская правда» его руководитель, педагог Е. В. Буянова.

- Евгения Викторовна, расскажите пожалуйста, о создании класса МЧС, его целях и задачах.

- Никто не садится в боевой самолёт, вначале не научившись летать на учебном. Так и обучение в классе МЧС — это умение научиться решать сначала небольшие, посильные для школьников, задачи до того, как перейти к более масштабным и важным.

Профильный класс МЧС был открыт в нашей школе на уровне общего образования на базе 7 класса. На протяжении всего обучения учащихся ждет углубленное изучение строевой и военной подготовки, формирование навыков оказания первой помощи, изучение основ ОБЖ и ОБЗР. А также подготовка к поступлению в техникумы и ВУЗы МЧС России.

Профильный класс создавался в целях формирования интеллектуального, культурного, физического и нравственного развития обучающихся, их адаптации к жизни в обществе, создания основы для подготовки совершеннолетних граждан к служению Отечеству на гражданском и военном поприще.

- Как проходит общение ребят?

- Школьники прошли походную подготовку: они учились ориентироваться на местности, разводять костры с одной спички, строить долговременные убежища с помощью подручных средств, а также выживать в экстремальных условиях и оказывать первую медицинскую, доврачебную помощь.

Учащиеся уже начали осваивать основы строевой подготовки. На этих занятиях вырабатываются первичные навыки нахождения в строю, строевая выправка

(красивая осанка и твёрдая походка), ловкость и выносливость. Помимо обычных занятий и внеурочной деятельности, ребята занимаются волонтерской работой, участвуют в мероприятиях школы, села, района и края.

- Какие качества характера воспитываются у учащихся класса МЧС?

- Школьникам во время занятий прививаются чувства коллективизма и товарищеской взаимопомощи, чувство слаженности подразделения, развиваются такие качества как: дисциплинированность, опрятность и подтянутость, быстрота реакции, умение передавать свою волю коллективу товарищей.

- Каковы планы работы Вашего класса?

- Для учеников класса МЧС будут орга-

низованы занятия (экскурсии) на базе пожарно-спасательной части с. им. П. Осипенко, где ребята познакомятся со специализированной техникой, спасательным и пожарным оборудованием и экипировкой.

На практических занятиях по спасательному делу школьники научатся азам работы с топографической картой, на узлах связи, с альпинистским снаряжением. Помимо этого, с наступлением зимнего периода будут проведены занятия на берегу озера Халиково, где семиклассникам расскажут об основных правилах безопасного поведения на льду.



- Кто помогает Вам делать интереснее жизнь ребят?

Внеурочная жизнь нашего классного коллектива содержательна и важна. Совместная работа детей, родителей и классного руководителя делает жизнь ребят более насыщенной, интересной, способствует формированию и сплочению коллектива, помогает преодолевать организационные трудности, развивает творческие способности и стремление к физическому самосовершенствованию.

Надеюсь, что наши ребята проявят в будущем свои способности и, возможно, кто-то из них поступит на службу в подразделение МЧС.

НАШ КОРП.

Что такое предмет ОБЗР?

В последние годы образовательная система России сталкивается с необходимостью адаптации к изменяющимся реалиям современного мира. Поэтому особенно актуальным сегодня становится вопрос обновления образовательных программ.

Вызовы и угрозы, с которыми сталкивается российское общество сейчас, требуют от нас не только знаний и умений, но и развития новых компетенций и методов, которые помогут успешно справиться с вызовами современной реальности.

Учащиеся сегодня сталкиваются с такими проблемами, кото-

рые выходят за пределы традиционного образования - это изменение климата, кибербезопасность, терроризм и экстремизм.

В этой связи система образования России вынуждена пересматривать свои приоритеты и по-новому организовывать свои учеб-

(Продолжение на стр. 13)



(Продолжение, нач. на стр. 12)

ные планы, чтобы обеспечить учащихся необходимыми знаниями и навыками.

Ключевым шагом в этом направлении стало внедрение нового учебного предмета - «Основы безопасности и защиты Родины» (ОБЗР). Важно понимать, что эта дисциплина направлена на обучение учащихся основам безопасности как в повседневной жизни, так и в контексте защиты Родины – Российской Федерации.

Введение предмета ОБЗР - основано на ряде нормативно-правовых актов:

Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» (с соответствующими поправками). Указ Президента РФ «О совершенствовании государственной политики в области патриотического воспитания», Постановление Правительства РФ «О введении предмета «Основы безопасности и защиты Родины» в общеобразовательных учреждениях», Приказ Министерства просвещения РФ «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (с изменениями, включающими новый предмет).

Цель изучения ОБЗР - формирование у обучающихся готовности к защите Отечества и базового уровня культуры безопасности жизнедеятельности. В рамках предмета школьники осваивают знания и умения, которые помогут подготовиться к военной службе и различным ЧС.

Главной задачей предмета является подготовка молодежи к защите Родины. Это означает, что помимо защищенности в быту, на транспорте, в общественных местах,

в природной среде и в информационном пространстве, ученики также изучают основы военной подготовки, включая тактику, строевую подготовку, правила обращения с оружием и оказание первой медицинской помощи в условиях боевых действий.

Таким образом, данная дисциплина представляет собой комплексный учебный предмет, который объединяет в себе знания и навыки по защищенности, необходимые для жизни в современном мире.

С 1 сентября 2024 года в российских школах внедрили новую образовательную программу — ОБЗР. Она реализуется в 8-11 классах, где учащиеся осваивают этот предмет в рамках своего учебного плана. Школьники активно изучают основы ОБЗР в рамках учебного процесса.

Этот предмет стал неотъемлемой частью школьной программы, помогая им осознать важность безопасного поведения как для себя лично, так и для общества в целом. Важно отметить, что учебный план адаптирован таким образом, чтобы нагрузка на старшеклассников осталась разумной и не превышала прежних уровней.

Полностью программе ОБЖ менять не будут. В новом предмете останутся классические темы: экология, правила дорожного движения, пожарная безопасность, беседы о вреде курения и употребления алкоголя, поведение при чрезвычайных ситуациях и оказание первой помощи. В новые стандарты добавили только разделы, связанные с защитой страны, о которых говорил министр просвещения РФ.

Помимо теоретических уроков, учеников ждут «дополнительные» пятидневные

сборы и обучение практическим навыкам. Это будет внеурочная деятельность.

Возник вопрос и о квалифицированных педагогах, которые будут преподавать этот предмет. До 1 сентября 2024 года этот вопрос был решён: учителя ОБЖ прошли обучение в г. Хабаровске на военно-спортивной базе «Воин», получили дипломы и удостоверения.

На пополнение материально - технической базы для регионов Правительством РФ были выделены денежные средства, которые далее должны будут поступить в муниципальные районы и городские округа.

Несмотря на различные точки зрения и дискуссии в обществе, курс ОБЗР должен стать важным элементом формирования гражданской идентичности и развития практических навыков безопасности у подрастающего поколения.

Успех реализации программы будет зависеть от качества подготовки преподавателей, адекватности учебных материалов и способности образовательной системы адаптировать курс к меняющимся реалиям. Важно также сохранить баланс между патриотическим воспитанием и развитием критического мышления у учащихся, чтобы формировать не только лояльных, но и думающих граждан.

В перспективе при условии грамотной реализации предмет ОБЗР может внести существенный вклад в укрепление национальной безопасности России и в воспитание ответственных граждан.

*Е.В. БУЯНОВА, преподаватель
ОБЗР СОШ с.и.м.П.Осипенко*

Школьников края учат общаться с искусственным интеллектом

Во всех школах России в новом учебном году проходит «Урок цифры». Школьники 1-11 классов учатся писать промпты – наборы команд для нейросети, на основе которых она генерирует контент. Напомним, что проект ежегодно реализуется АНО «Цифровая экономика» при поддержке Минпросвещения России, Минцифры России в партнерстве с ведущими российскими технологическими компаниями в рамках нацпроекта «Цифровая экономика».

– Работа с нейросетями – это большое и перспективное направление в ИТ-индустрии. Возможно, для кого-то «Урок цифры» станет первым шагом к освоению профессии промпт-инженера – специалиста по обучению искусственного интеллекта. В регионе представителей этого направления пока не так много, однако нейросети развиваются быстро и потребность в кадрах будет только расти, – отметил и.о. министра цифрового развития и связи Хабаровского края Евгений Демин.

Навык работы с нейросетями пригодится даже тем, кто в будущем не свяжет свою карьеру с ИТ-отраслью. Искусственный интеллект открывает массу возможностей для учебы, развлечений, развития творческих навыков. Чтобы максимально использовать возможности современных технологий надо общаться с нейросетями на одном языке – этому и

учатся школьники на «Уроке цифры».

Материалы для занятий подготовлены специалистами Благотворительного фонда «Вклад в будущее» при экспертной поддержке Сбера и разделены по уровню сложности: для 1–4 классов, 5–9 классов, 10–11 классов.

– «Уроки цифры» уже стали отличной осенней традицией. Приходя в школы, мы видим, как ребята открыто вовлекаются в диалог, задают много вопросов о том, какие задачи может решать искусственный интеллект, как пользоваться нейросетями, как самостоятельно генерировать с их помощью контент. У них есть интерес и желание узнать больше. Для нас это главная мотивация. Мы уверены, что уже скоро эти ребята придут в различные студенческие проекты и акселераторы Сбера, поступят в «Школу 21» и покажут свои стартапы, а начало им будет положено вот такими цифровыми уро-



ками, – рассказал управляющий Головным отделением по Хабаровскому краю ПАО Сбербанк Александр Стоянов.

Хабаровский край вошел в топ-30 регионов по итогам реализации проекта «Урок цифры» в 2023–2024 учебном году. По данным Минобрнауки края, интерактивные занятия проходили во всех муниципалитетах. Самыми активными из них были Вяземский, Солнечный, Комсомольский и Верхнебуриинский районы, а также города Хабаровск и Комсомольск-на-Амуре. В «Уроках цифры» приняли участие учащиеся 360 школ – это более 55 тысяч детей.

В новом сезоне запланировано семь интерактивных занятий, следующее будет посвящено магазинам приложений и пройдет с 5 по 24 ноября.

*Пресс-служба губернатора и
правительства Хабаровского края*

Пусть в сердце молодость поет

Стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвященный Дню пожилых людей. Этот день посвящен достойным, мудрым, уважаемым, несмотря на годы, стойким и выносливым - людям с большой буквы.

День пожилого человека – праздник чистый и светлый, праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Он напоминает не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания. Праздничные мероприятия, проводимые в этот день, позволяют им душевно отдохнуть, пообщаться, преодолеть одиночество. В МБУК «КДЦ Брананского сельского поселения» прошло веселое мероприятие, посвященное Дню пожилых людей. Праздничная программа «В гостях у самовара» началась с поздравлений от ведущих Калиниченко М.В. и Коваленко О.А. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания здоровья, долголетия, хорошего настроения. Также пришли поздравить пенсионеров учащиеся МБОУ СОШ с. Бриакан, Черепанова Н., Васильев С., Ушакова Ю., которые прочитали стихотворения. Показали сценку «Шефство» Коваленко С., Гайтан А. и Костырко Д., (руководитель Бобкова Е.В.). А Калиниченко В. И Бобкова Е.В. провели интересную интеллектуально-музыкальную игру «И сколько нежности в женщинах».

Во время праздничного мероприятия в зале стояла атмосфера душевной теплоты и уюта. Присутствующие смогли пообщаться друг с другом, поделиться своими радостями, потан-



цевать и даже поучаствовали в сказке на новый лад «Репка», подготовленной ведущими. Все участники мероприятия получили памятные призы. Вспоминались годы молодости, рассказывались разные жизненные истории.

Праздник получился душевным и по – домашнему добрым. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. Восторг, радостное настроение, благодарность за такой прекрасный подарок – главный результат этого мероприятия, которое было проведено за счет средств Администрации муниципального района им.П.Осипенко и компании «Полиметалл».

**Коллектив «МБУК КДЦ
Бриаканского сельского поселения»**

По особым маршрутам

Ежегодно Сектором по вопросам молодежной политики, культуры и спорта Администрации района в сельских поселениях организовываются семейные туристические походы. Состоялись они и в нынешнем году.



(с.им П Осипенко)

Вот что рассказала заведующий Сектором по вопросам молодежной политики, культуры и спорта Администрации муниципального района О.А. Хабибжималова, организовавшая совместно с сотрудниками Культурно-досугового центра села им. П. Осипенко однодневный семейный поход.

- Участники семейного похода путешествовали по разным станциям- этапам мероприятия. Все началось с приветствия и веселой разминки «Что возьмём с собой в поход?». Затем родители и дети перешли на экологическую станцию, где им было предложено ответить на вопросы викторины. За лучшие и быстрые ответы Мирон Лысанов получил памятный подарок.

Путешествие продолжилось на спортивно-игровой станции. Вот здесь - то родители и дети показали свою ловкость и меткость. Стрельба из пневматического оружия по воздушным шарам вызвала восторг у детей. Самыми меткими оказались Лысанов Мирон и Усенко Карина. Родителям же пришлось потрудиться и попасть в мишень, где победителями стали: среди мужчин - Карчинский Дмитрий и Горбунов Владимир. А среди женщин - Горбунова Анна и Лысанова Элина.

Далее были веселые командные соревнования, по итогам которых семья Лысановых стала победителем и получила памятный подарок. Следующая станция была музыкальной. Все

(Продолжение на стр. 23)



(Продолжение, нач. на стр. 22)

участники исполнили песню «Если с другом вышел в путь».

Участники похода были настроены позитивно, и пение сопровождалось танцами. Самыми активными на этой станции стали Горбунова Анна и Маркина Татьяна, получив за это памятный подарок.

На такой веселой нотке все переместились на станцию «Лесная полянка». После активных игр у всех разыгрался аппетит. Родители заварили чай с лесными ягодами. Вместе с детьми пожарили сосиски и сало. И заедая все вкусными кексами, пиццей и конфетами, участники отдыхали после развлекательных испытаний.

По итогам семейного похода первое место единогласно получила самая активная семья Лысановых. Им вручили статуэтку за лидерство и памятный подарок.

Время за интересными мероприятиями пролетело незаметно! Семейные походы прививают детям основные нравственные семейные ценности: помогать более слабому, вместе трудиться, любить мир и людей. Они дают представление о мужской и женских ролях в обществе, и все это - без нравоучений и запретов.

Выражаем большую благодарность за участие в мероприятии семьям Лысановых, Карчинских, Горбуновых и ребятам, пришедшим без родителей.



(с. Владимировка)



Однодневные походы во всех сельских поселениях района прошли при поддержке Администрации муниципального района.

10 октября в селе Владимировка состоялся однодневный туристический поход на берег озера Стариково, в котором приняли участие взрослые и дети.

Ребята на свежем воздухе поиграли в подвижные игры: лимбо, перетягивание каната, крестики-нолики на песке, рыбак, полоса препятствий. Весело прыгали через канат. Отгадывали загадки о предметах, без которых нельзя отправиться в поход.

После активного отдыха был устроен веселый пикник. В этот же день прошел турнир по дартсу, посвященный 86-ой годовщине со дня образования Хабаровского края. Победителем турнира стал Кодиров Эльдар.

12 октября однодневный поход также был организован в с. Удинск.

Его участники играли в игры, несмотря на мелкий дождь, искали «клад» (сгущенка) по заранее нарисованной карте, жарили сосиски, пили чай. Всем детям были вручены подарки (походные кружки).



(с. Удинск)

А вот как рассказывает о своем мероприятии коллектив Дома культуры с. Бриакан:

- В рамках проведения Года семьи сотрудники КДЦ Бриаканского сельского поселения организовали и провели 12 октября семейный поход для детей и родителей на водоем села Бриакан.

Ребята и родители отлично провели выходной день с семейными играми и развлечениями на свежем воздухе, а также небольшим пикником. Активно поучаствовали в эстафетах, отдохнули и порыбачили. Смена обычной бытовой обстановки, свежий воздух, общение с природой - этого было вполне достаточно, чтобы на всю предстоящую неделю насытить свой уставший организм свежим воздухом и полюбоваться красотой природы. Особенно это необходимо для детей, чей организм растет и кому такие мероприятия полезны для нормального физического развития. Дети получили массу впечатлений, хорошего настроения от проведенного времени.

А самое главное, семейный поход - это один из лучших видов семейного отдыха и уникальная форма общения, для которой в повседневной жизни порой не хватает места. Все участники получили сладкие призы, а семье Олейник был вручен диплом «Самая активная семья».

Интересно и весело провели свободное время семьи пос. Херпучи.

Вместе с сотрудниками Херпучинского Дома культуры Кариной Овчинниковой и Анной Комаровой они совершили поход к реке Херпучинка.

Причем, в рамках Дня Всероссийской ходьбы все отправились к месту отдыха пешком, преодолев расстояние в 2 километра.

У реки развели костер, приготовили обед для детей и взрослых. В развлекательно - игровых мероприятиях приняли участие



(с. Оглонги)

семьи: Коречных, Хопта, Лаврентьевых, Подорван. Все остались очень довольны активным отдыхом.

Как сообщила руководитель клубных формирований Дома культуры с.Оглонги Анастасия Петрушкова, осенний семейный поход произвел приятное впечатление на ребят и их родителей.

Группа участников направилась в лес к сопке, находящейся недалеко от Нижней Пашни, где когда-то была расположена



(с.Бриакан)

база ОПСа подсобного хозяйства. Сотрудник Дома культуры Ольга Скурихина рассказала присутствующим об истории развития подхоза и его последующего закрытия. Все с интересом слушали этот рассказ. И «полились» различные воспоминания.

После вкусного обеда на свежем воздухе прошли веселые, подвижные игры. Запомнилась всем и шуточная семейная викторина, посвященная Дню Отца.

Традиционные семейные походы в селах нашего района - это хорошая возможность для семей совместно провести время на природе, расширить круг общения и получить заряд бодрости и оптимизма.

Валентина КРИШТОП



(п.Херпучи)

Поможем бойцам СВО

Уважаемые жители района им. П. Осипенко!
Ассоциация коренных малочисленных народов Севера района им. П. Осипенко проводит акцию по сбору денежных средств на приобретение гладкоствольного оружия для участников СВО.

Сделать денежный перевод можно по номеру телефона: 89098962461 (Людмила Гавриловна Б.) с пометкой в сообщении «На СВО».

По окончании сбора денежных средств будет сформирован список лиц, участвующих в акции, и предоставлен отчет.

С уважением, АКМНС р-на им. П. Осипенко

Сообщение

МБУ «Дирекция благоустройства» сообщает, что в связи с увеличением количества «выгребных септиков» на территории села им. П. Осипенко, заявка на откачку жидких бытовых отходов (ЖБО) будут приниматься 2 раза в неделю - каждый вторник, четверг. Заявки принимаются по адресу: ул. Кербинская, д. 13/3. Убедительная просьба к жителям с. им. П. Осипенко: контролировать наполнение вашего выгребного септика и заранее подавать заявку на вывоз ЖБО. Обращаем ваше внимание на то, что обеспечение подъездных путей к выгребным септикам лежит на домовладельце.

МБУ «Дирекция благоустройства»

Ты в хорошей компании!
Выбери свой колледж на **япроф.рф**

Объявления

Продам НЕДОРОГО в с.им. П. Осипенко: невод (с мотней) - 50м, яч.-2см, мотоблок с телегой 2020г выпуска, стиральную машинку-автомат (6,5 кг)- почти новая, лодку «Казанка5 - 2М», с мотором (СУЗУКИ-30), также телегу для перемещения лодки, буран укороченный (запчасти новые прилагаются), кровать 2хспальная. Тел: 21-6-47, 8-924-202-72-37.

Продам буран АД - 89141620284, 89098870594.

Куплю едовой желтый картофель. Тел: 8-914-208-26-08.

Продам 3-х комнатную квартиру с надворными постройками по улице Пионерской. Стоимость - 1млн 200 т.руб. Обращаться по телефону: 8914 206 1171 Торг уместен.

МБУК «КДЦ Бриаканского с/п приглашает всех желающих»
19 октября
на торжественное открытие фестиваля «Венок дружбы», направленный на развитие культуры коренных малочисленных Народов Севера

В программе дня:
13.00ч. - Торжественное открытие праздника (обряд очищения)
13.30ч. - Соревнования по национальным видам спорта
14.30ч. - Выставка изделий декоративно-прикладного искусства
15.00ч. - Дегустация национальной кухни
16.00ч. - Награждение участников соревнований
16.15ч. - Презентация книги рецептов КМНС
16.30ч. - Театрализованное представление по мотивам сказок Народов Севера: «Храбрые дети»

Мероприятие проводится в рамках социального проекта «Люди Приамгуны»

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ

500 ТЫСЯЧ ₽

Единовременная выплата по указу губернатора Хабаровского края

400 ТЫСЯЧ ₽

Единовременная выплата по указу Президента России

Подробная информация на сайте и по телефону горячей линии

доброволец27.рф

122

Благодарность

Выражаем большую благодарность всем неравнодушным жителям с. им. П. Осипенко - друзьям и знакомым за оказанную моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон дедушки, отца, дедушки, брата Раздымаха Ивана Ивановича.

Родные и близкие

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям
Правительства
Хабаровского края
Администрация
муниципального района имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована
в управлении Роскомнадзора
по Дальневосточному
федеральному округу
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ27 - 00687
от 19.02.2019 г.
Подписной индекс:
54542.

Тираж 390 экз.
Заказ № 41
Объем 6 п.л.
Сдано в печать:
17 октября 2024 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу цена свободная.

Газета печатается на ризографе в
МАУ РГ «Амгунская правда».
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко, ул. Кербинская, 13.
Редакция газеты «Амгунская правда»,
тел. 8(42144) 21-4-61.
E-mail: amgunka@mail.ru

И.о. главного редактора
Ю.В. Овчарова
За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.

12+